

Отдых для "ботаников" в Ижевске

Автор: Андрей Коротков

22.04.2019 19:07 - Обновлено 05.05.2019 20:15

«Отдых для ботаников», - так охарактеризовали прошедшую не в первый раз «библионочь» - досуг, культурный отдых, организованный государственными библиотеками Ижевска



Была у меня мысль сначала сходить на «Шекспиру и не снилось» в библиотеку им. Наговицина, где прошли и презентация проектов инициатив жителей города, и встреча с режиссёром театра «Молодой Человек», и концерт. Как сказал знакомый фотограф:

Отдых для "ботаников" в Ижевске

Автор: Андрей Коротков

22.04.2019 19:07 - Обновлено 05.05.2019 20:15

«Во всех библиотеках интересно», и как человек несведущий в этом, долго выбирал для себя программу. Библиотека им. Н.Крупской проводила психологическую игру-тренинг для взрослых «Игра по правилам и без». Национальная библиотека УР организовала мастер-класс по изготовлению кукол, фотозону, мимо которой я не смог пройти. Завершился мой вечер в библиотеке настольными играми и концертом солиста группы «Африканские сны».

Ещё фотографии с мероприятия:



Отдых для "ботаников" в Ижевске

Автор: Андрей Коротков

22.04.2019 19:07 - Обновлено 05.05.2019 20:15

